

<b>THIS SOLICITATION AMENDMENT IS ISSUED TO:</b>
<p>Publish Canada's Responses to Industry questions and modify the RFP</p> <p>NOTE: Clarification questions are numerically sequenced upon arrival at SSC. Questions and answers for this solicitation may be issued out of sequence.</p>

Question 5	Can the crown please confirm that rated criteria R.1 through R.8 is only provided to inform bidders on the point scale that will be applied in the assessment of bidder responses to the mandatory criteria, and that the crown does not expect additional responses to rated criteria R.1 through R.
Canada's Response to Question 5	Correct, R.1 through R.8 describe how rated points will be allocated in relation to the Approach Document. No additional documents are required. Only the Approach Document will be evaluated for these 8 criteria.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THIS SOLICITATION  
REMAIN UNCHANGED.

=====

Following is a summary of Attachments/Amendments issued to date to this solicitation:

Document Tracking	Distribution	Date	Description
Amendment No. 001	Buy and Sell	10 Dec 2013	Modification 001
Amendment No. 002	Buy and Sell	7 Jan 2014	Canada's Response to Question 1 as well as modification 002 to the RFP
Amendment No. 003	Buy and Sell	27 Jan 2014	Canada's Response to Questions 2,3, and 4
Amendment No. 005	Buy and Sell	Current Document	Canada's Response to Question 5